

铜丝作画20年 失传很可惜

7旬老翁盼有人来继承手艺

会画画的人很常见,可你见过用铜丝作画的人吗?在无锡滨湖区江南家社小区里就住着一位71岁的阙福鑫老人,老人从20年前就开始尝试用铜丝作画,如今他的作品已经在无锡有一定的知名度,更吸引了不少市民前去购买。可如今,已经年过7旬的阙福鑫老人因为年纪问题很少再制作铜丝画,他非常盼望能将自己的技艺传授下去,将铜丝画发扬光大。



阙福鑫老人向记者展示他的铜丝画

铜丝贴到真丝绸布上

昨日,在无锡市滨湖区江南家社小区9号楼104室,记者找到了阙福鑫老人。虽说已经71高龄,但老人看上去十分硬朗。提起自己的铜丝画,阙福鑫十分自豪。

他告诉记者,自己原来是在无锡市仪表厂上班的,从小就爱好绘画。当年在仪表厂上班时,他有空就会买来绘画方面的书学着画画,画出的画很受工友欢迎。

50岁时,一次偶然的机会,他发现厂里有许多报废的铜丝,就动起了用铜丝作画的念头。“当时纯粹就是觉得好玩。”阙福鑫说,为了让自己的

铜丝画效果达到最好,他自创了一种作画的方式,即先用笔画出1张画,然后复印成2份。随后,将其中的一张画垫在一块透明的真丝绸布下面,另一张画则放在一旁。紧接着,用铜丝照着放在一旁的画一点点折出线条,然后再贴到真丝绸布上,最后再用哈巴粉上色。

“铜丝画最大的优点就是保存几十年都不变形、不褪色。”阙福鑫说,他用铜丝作画已经有20年了,由于做工精巧、效果逼真,受到了不少人的喜爱。还有市民专程跑到他家里来买画,他十分自豪。

盼望收徒弟传承技艺

年纪越来越大,阙福鑫有了自己的烦恼。阙福鑫告诉记者,铜丝画做起来虽然不难,但十分费工夫,一幅画面比较简单的铜丝画也需要1个月的时间才能做成。而随着年纪的增大,他感觉眼睛越来越不好使了,现在也很少再频繁地制作铜丝画。目前他正在做一幅清明上河图,准备将其作为最后的作品。

“现在我最大的心愿就是能收个徒弟,将自己的铜丝作画技艺传承下去。”阙福鑫表示,之前也有市民专程跑到他家里来学制作铜丝画,可没学

两天,对方就嫌麻烦半途而废。此外,虽然目前一幅铜丝画能卖到几百元至上千元不等,但由于制作时间太长,有人好不容易学会了制作铜丝画,却因为经济效益不高最终还是没有坚持下去。“不管怎么说铜丝画是一门艺术,我不希望它就失传。”阙福鑫说,如果有市民仔细考虑过学习铜丝画的难处后,依然愿意学,他愿意将这门技艺全部教给对方。

亲爱的读者,如果你对阙师傅的铜丝画感兴趣,想学的话,可以拨打快报热线96060。 唐奕文/摄

地上车位紧张,地下车库闲置

物业:整改完消防设施就开放

日前,网友“初学者”在网上爆料称,无锡市滨湖区华庄凯发苑小区2004年就建成了,但小区内唯一的地下车库,却至今不让使用。目前,设施齐全的车库大门紧锁,与此相对应的是,小区地面却因为车位紧张,经常有居民因为停车发生争执。



地下车库被封,车子只能停在门前

居民:回家晚了就无处停车

记者来到网友所说的小区——凯发苑一期,因为是工作日,小区里的车辆并不多,地面也有规划停车位,但是走在小区里,仍然能看到不少没有停车位的车辆随意地停在路边。“我们这半边停车还好,92号到98号那边挺不好停车的。”小区一位居民告诉记者,小区的停车位设置得不均衡,有些楼下面有专门的停车位,有些则没有专门的停车位,居民只能把车停在路边。

他告诉记者,凯发苑一期从2004年开始交付,当时车子不多,因此居民停车并没有出现问题,但是随着买车居民越来越多,小区地面的停车位已经无法满足居民的停车需求了,因此有些私家车主就开始将车停在小区道路两边,“有些位置路比较宽停车也没什么,但是有些位置是消防通道还有人停车,给小区的安全带来很大隐患。”这位居民表示,同时小区的88号楼至98号楼的楼间距比较狭窄,住在这几栋楼里的居民回家晚了楼下就没车位了。而最奇怪的是,小区唯一的一个地下车库就在98号楼楼下。

物业:整改完毕就开放车库

在居民的带领下,记者来到了地下车库的出入口处,发现车库出入口又脏又乱,门口被横七竖八的钢管封着,从车库入口处看进去,里面堆积了不少垃圾。而在车库的入口,则停放了两辆私家车,“你看看,正经的车库不用,却让人家车子停在车库门口,多浪费。”

一个好端端的地下车库不启用,着实让人难以想象,记者随后找到了位于小区内的凯发苑物业公司,物业公司的一名赵姓工作人员告诉记者,小区2004年开始有居民入住,但车库是2007年才造好的,当时小区车还没有现在多,地面停车位充足,因此没有启用。

他告诉记者,目前小区共有200多辆私家车,而小区的地面约有130多个停车位,其余的车辆停放在小区道路两侧,基本可以满足停放需求,但是近段时间有居民反映停车库闲置的问题,他们已经向总公司提交申请,并请人来整改消防设施,等整改完毕后就将开放地下车库。“这个车库可停放80辆私家车。”胡姍姍文/摄

亡羊补牢,为时未晚

南开大学在职研究生无锡春季班热招

“老师,我想问下,你们学校的在职研究生如果现在入学的話什么时候可以拿到学位证书呢?可不可以先给我发个证书什么的,然后我正常上课,等到我把课程学分修满,我情况比较特殊,因为现在我们单位要学位与工作挂钩,有没有什么办法啊?老师,哪怕花10万块钱我也愿意的。”近日,南开大学无锡招生办公室的王老师接到一通求助电话,王老师明确告诉学生不可以,在职研究生是国家正规教育的一种,是国家公办高等学校在职研究生教学,现在用人单位对于高学历的要求越来越普遍,为了避免再次遇到这样的困扰,王老师提醒广大在职人员要未雨绸缪,不要临时抱佛脚。

随着近年来经济的飞速发展,长三角地区对高层次人才的需求也越来越大,有过良好的工作背景和受过高层次教育的人才更是炙手可热。国内顶尖学府,南开大学经过天津市学位办的批准,于2009年在无锡开设了在职研究生教学中心,在职研究生学制两年,有本科学位证书的同学都可以申请,免试入学,学生利用周末业余时间学习,两年内修满学校学分,通过国家五月份的统考和论文答辩就可以获得教育部统一监制由南开大学颁发的全国硕士研究生统一学位证书。为广大的在职人士提供更加辉煌的进修空间。

南开大学南开大学是国家教育部直属 211

和 985 工程重点建设院校之一,在职硕士生多省内机关单位和知名企业的管理人员,以及银行、证券、高校相关从业人员。教学中心学科齐全,所开设专业均为国家重点学科,管理学,经济学在教育部学科排名全国第二,全国统一考试大纲编委绝大部分出自南开大学知名教授,历年同等学力申硕考试通过率也是遥遥领先。在职申硕不要放弃本身的工作,又能攻读一流高校研究生,并能拓展强大的人脉资源,越来越受到广大在职人士的喜爱。

2012年南开无锡教学中心成功开设了金融、劳动经济学(人力资源开发与管理)、会计学、企业管理(工商管理)、行政管理专业、教育学-应用心理学等专业。2013年春季班各专业即将开课,具体上课通知已经下发到教学中心,有学习需求的同学抓紧时间申请,以免错过学习机会。

招生电话:0510-66033256 联系人:王老师
网址:www.nankaiedu.com

招生办公室地址:无锡市解放西路135号胜利门永乐生活电器附楼3楼(永乐后门进入,靠近红豆国际)



锡城一驾驶员得“招财猫”青睞获 25 万元大奖

驾驶员小刘接送领导时,得空闲后在锡城一家福彩店内购得一张刮刮乐“招财猫”,幸运拿下该票之头奖 25 万元。

小刘是锡城某单位的专职驾驶员,平时忙于接待领导、客户,得空偶尔会买张彩票玩玩,碰碰彩运,给

无聊的驾驶生活增色不少。周五,小刘在负责接待客户时,发现马路对面正好有一家福彩点,于是飞也似的跑去买了一款 10 元面值可爱版的“招财猫”,回坐到车里时慢慢刮起来。“招财猫”有两块玩法区域,小刘仅刮开玩法区域一就发现“我

的号码”中 10 与“中奖号码”10 一致,且标志的相应金额更让他吃惊“250000”。兑奖的时候,小刘告诉我们,当他看到 25 万元时,他曾经使劲地揉揉眼睛,因为他不敢相信自己会这么好运气,“开年红,开年红啊!哈哈……”

十天内两次出击 霸气女彩民包揽快 3 奖金近 7 万元

彩民崔女士(化姓)霸气十足,十天来共收获快 3 玩法 69600 元奖金。崔女士于 0125078 期通过守号的方式收获了“豹子 3”奖金 3 万元。一个星期之后,又将目光投向二同号。0202077 期,她发现双“1”组合开始逐渐走热,是个投注的好时机。不过,“11”的组合虽然开出不少,但是

“113”在这两天里却藏了起来。崔女士心里有了底,开始大胆地对“113”发起了狙击。当晚 9 点 13 分,崔女士买下“113”,倍投 495 倍。十分钟之后,当期开奖,大屏幕上的三个球最终显示为“113”,崔女士又中了 39600 元!两次加起来一共有 69600 元的奖金,真是羡慕旁人!

无锡福彩每天送您“蚕丝被”啦!

于 3 月 1 日开展的“15 选 5”600 万元加奖活动正在全省如火如荼地开展,而无锡彩民除了期待每天加奖的 30 万元派奖外,还期待着市福彩中心每天送出的 20 条“蚕丝被”和 30 条

“毛毯”。目前,市福彩中心每天前来领取实物大奖的人络绎不绝,出入兑奖处都挂满了惊喜的笑容。

彩民王先生(化姓)在金城路 32020188 福彩投注站购买了第

2013055 期“15 选 5”7 复式 2 倍彩票后,不仅幸运中得 12000 多元奖金,还抽到了一等奖,抱得一条“蚕丝被”,乐得开了花;而彩民吴先生(化姓)购买的 7 复式“15 选 5”,虽然以二号之差

没有中得奖金,但依然可以参加由市福彩中心组织的抽奖活动,而且也幸运的抽得一等奖“蚕丝被”一条。

每天“惊”彩不断,凡购“15 选 5”7 复式(含)以上彩票的彩民,无论中奖

与否,只要你参与,均可每天有可能会获赠由无锡市福彩中心送出的豪华大礼包;且只要你在活动期间内参与购买,还有机会获得福彩送出的“终极大礼包”——42 寸液晶电视一台。